
В Кемеровской области проводится проверка по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции

16 декабря 2011 года в вечернее время участковый уполномоченный, находясь в одном из общежитий областного центра, опрашивал жильцов по материалу. К сотруднику подошла испуганная девочка и попросила помощи, объяснив, что какой-то дядя в коридоре ее пнул. Полицейский попытался выяснить у мужчины, что произошло, и почему он ударил ребенка. Однако вместо каких-либо пояснений тот начал наносить удары ему. Применяв специальный прием, сотруднику полиции удалось мужчину успокоить.

По данному факту следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Объяснить свой поступок задержанный не смог.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 декабря 2011

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/785003>